

## 山西振东健康产业集团有限公司第二十五届“冬助日”资助大会举行

## 爱，让这个冬天不再寒冷

文/本报记者 王晶晶 图/本报记者 张国平 尚华 姚晋华

“这份帮助对我来说无疑是雪中送炭，给了我巨大的鼓舞，让我深切地感受到社会的温暖与真情，也让我有了继续前行的勇气和力量。”来自平顺县的杨璐(化名)满怀深情地说。

“就在我最无助的时候，振东集团的公益救助像一束光，照亮了我走投无路的日子。”来自晋城的小微(化名)眼含泪光，激动地说，“你们雪中送炭的善意，不仅暖了我的心，更让我相信，这个世界上总有不期而遇的温暖和生生不息的希望。”

“承载着这份厚重的爱意与善举，我没有因疾病虚度光阴，依旧对未来满怀希望。”来自左权县的乐乐(化名)表示，“我将带着这一切，步履坚定、心怀光明，郑重而热烈地活着。”

冬至天寒，大爱暖心。12月21日，山西振东健康产业集团有限公司第二十五届“冬助日”资助大会在振东科技园如期举行。现场，一位位受助者登台讲述着自己的故事，分享了振东给予他们的爱与帮助，质朴的话语间满含真情，让爱与温暖在会场中流淌传递，将寒冬的冷意化作心间的暖意。

当天，大会在晋城、左权、武乡、平顺同步设立分会场，让爱心跨越山川阻隔，直达更多困难群众身边。

这一天，上千名受助群众、社会各界爱心人士齐聚一堂，共同见证这场跨越25年的爱心之约。

“在我们走投无路时，是振东伸出了援手，给了孩子活下去的希望。”来自晋城的宁志刚(化名)动情

地说。他16岁的儿子不幸患上白血病，为筹集80余万元治疗费，全家负债累累。受助代表分享各自的困境与受助之路，他们的坚韧与感恩，让现场不少观众热泪盈眶。

这一天，大爱无言，温情涌动。资助金精准送达困难群众手中，为重症患者家庭、孤寡老人撑起生活的希望。

自2001年开始，每年冬至这一天，振东集团都会举行“冬助日”资助大会，以此帮助社会上的孤弱者和特困家庭。本届“冬助日”资助大会，共资助孤儿516人、残疾人497人、孤寡老人3592人，共计4605人，大病特困家庭807户，资助金额共计1750.3万元。

25年来，“冬助日”资助活动累计资助9.2万人次，发放资助金2.2亿元。一组数据，彰显着一名民营企业家的大爱与情怀，彰显出一家民营企业的责任与担当。

这一天，坚守初心，爱在延续。25年的公益坚守，让“冬助日”成为最温暖的公益名片。

“赠人玫瑰，手留余香。让孤儿不再孤单，让残疾人重燃希望，让孤寡老人安享晚年，让大病特困家庭看到曙光。希望所有受到振东资助的人们，都能成为传播大爱的使者，让社会充盈真情，让人间遍洒温暖。”振东集团董事长李安平以慈善之举，铺就了一条崇德向善的大爱之路。这是振东勇担社会责任、践行无私奉献的生动写照。

值得一提的是，每年“冬助日”现场，振东集团

都有一项特别的传统——集团各团队骨干与孤儿结对帮扶。从学习到生活，从物质到精神，振东人给予了这些孩子无微不至的关爱，让他们感受到社会的温暖和家人般的温馨。许多振东员工表示，参与这样的活动让他们深受感染，也更加坚定了他们为公益事业贡献力量的决心。25年来，许多孩子顺利完成学业，走上工作岗位，开启了崭新的人生。

岁月流转，初心如磐。回溯公益之路，1999年，李安平倡议发起首届“扶贫济困日”，这一饱含大爱的善举，恰似点点星火，历经时光淬炼，深深熔铸为企业文化基因。从那时起，“慈善”二字于振东人而言，早已超越了简单的词汇概念，化作了肩上沉甸甸的责任，融入了矢志不渝的使命担当。

深耕公益领域多年，振东集团始终坚持将社会责任融入企业发展血脉，特设“扶贫济困委员会”，创立“三日一天使”(助学日、冬助日、敬老日、仁爱天使基金)法定公益模式，将社会责任转化为企业常态化行动。多年来，振东累计在公益慈善事业上投入超10亿元。

初心如炬，薪火相传。振东集团始终秉承中华民族扶危济困、乐善好施的传统美德，将企业成长与社会发展紧密相连。面向未来，振东人将继续肩负此志，传递更多温暖、凝聚更多力量，为增进民生福祉、推动社会和谐发展贡献更大力量，让大爱之光照亮更多人的前行之路。



为受助者发放救助金



集团骨干与受助者结对帮扶



受助者上台献锦旗



“冬助日”长治总部会场

长治日报 公益广告

携手共建美好家园

厚植民生福祉  
让人民生活更幸福

